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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Los indicadores periódicos de percepción sobre el comportamiento de la economía, el bienestar 

subjetivo y las redes de apoyo y confianza permiten “tomarle el pulso” a la sociedad colombiana. 

Con ellos el Gobierno Nacional y la sociedad en general podrá saber la forma en la que los 

hogares colombianos se están sintiendo y los problemas con los que se están enfrentando 

en el día a día. 

A partir de esta ronda la Encuesta de Pulso Social – EPS tiene ajustes temáticos que permiten que 

siga produciendo información relevante en el marco de la recuperación económica y social. Los 

módulos de la encuesta buscan producir información relacionada con: 

Confianza del consumidor. 

Mercado laboral y trabajo en casa

Percepción sobre desigualdad y pobreza en Colombia

Bienestar subjetivo.

Redes de apoyo de los hogares. 

Convivencia

Planificación y Menstruación

Período de recolección:

17 de junio (2022) a 15 de julio (2022)

Período de referencia:

Junio de 2022

Desagregación geográfica:

Total 23 ciudades y áreas metropolitanas.

Muestra:

10.445 personas (completas).

Ficha técnica

Objetivo

Fuente: DANE.
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Agenda
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Redes de 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE

La cobertura está dada por el total de personas con encuesta completa sobre el número de personas esperadas que tienen registro telefónico en la base de GEIH.

El tiempo se vio afectado por las pruebas en el sistema de información Mysurvey, los días festivos que se tuvieron en la etapa y días que no se podían usar los

aplicativos por seguridad informática debido a elecciones presidenciales.

la muestra sigue aumentando la muestra sin considerar el personal actual que hace parte del grupo operativo y los cálculos de rendimiento de la encuesta PULSO

SOCIAL.

El cambio de formulario que hace más extensa la encuesta y se demoren en promedio 45 minutos por encuesta completa.

Evolución histórica cobertura Encuesta Pulso Social
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Indicador de Confianza del Consumidor – ICC y componentes

Resultado para junio 2021 – junio 2022

Total 23 ciudades y áreas metropolitanas

Indicador de confianza 

del consumidor 

– Total 23 ciudades

¿Cómo considera usted la situación 

económica de su hogar comparada 

con la de hace 12 meses?

¿Cómo cree usted que será la 

situación económica de su hogar 

dentro de 12 meses comparada 

con la actual?

¿Cómo considera hoy la 

situación económica del país 

comparada con la de hace 12 

meses?

¿Cómo cree que será la 

situación económica del país 

dentro de 12 meses 

comparada con la situación 

actual?

Comparando la situación económica 

actual con la de hace un año, ¿cómo 

considera las posibilidades de que usted o 

alguno de los integrantes de su hogar 

realicen compras tales como muebles, 

televisor, lavadora, otros aparatos 

electrodomésticos, etc.?

Componentes e indicadores

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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Indicador de Confianza del Consumidor – ICC

Resultados Julio 2020 – Junio 2022

Total 23 ciudades y según sexo del jefe/a del hogar o su cónyuge

Junio 

2021

Junio 

2022

Variación 

anual en 

p.p

Total 

23 

ciudades
35,1 38,4 3,3

Hombres 35,2 38,6 3,4

Mujeres 35,1 38,2 3,2

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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Indicador de Confianza del Consumidor – ICC

Resultados según 23 ciudades 

Trimestre Abril – Junio de 2022

P
o
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e
n

ta
je

 (
%

)

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 

4
6

.2

4
3

.6

4
2

.6

4
1

.0

4
0

.7

3
9

.7

3
8

.9

3
8

.5

3
8

.1

3
7

.6

3
6

.3

3
6

.2

3
5

.3

3
5

.1

3
4

.7

3
3

.9

3
3

.9

3
2

.8

3
2

.5

3
2

.5

3
1

.7

3
0

.8

3
0

.4

1
7

.8

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0

C
ú

cu
ta

 A
M

N
e
iv

a

Ib
a
g

u
é

C
a
li
 A

M

P
a
st

o

M
e
d

e
ll
ín

 A
M

M
o

n
te

rí
a

A
rm

e
n

ia

M
a
n

iz
a
le

s 
A

M

B
u

ca
ra

m
a
n

g
a
 A

M

P
e
re

ir
a
 A

M

T
o

ta
l 
2

3
 c

iu
d

a
d

e
s

S
a
n

ta
 M

a
rt

a

V
a
ll
e
d

u
p

a
r

F
lo

re
n

ci
a

B
a
rr

a
n

q
u

il
la

 A
M

B
o

g
o

tá
 D

.C
.

T
u

n
ja

S
in

ce
le

jo

P
o

p
a
y
á
n

V
il
la

v
ic

e
n

ci
o

R
io

h
a
ch

a

Q
u

ib
d

ó

C
a
rt

a
g

e
n

a
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Total 23 

ciudades
Cartagena

C1 40,9 23,3

C2 49,5 23,1

C3 33,1 20,1

C4 43,8 21,4

C5 13,5 1,2

Indicador de Confianza del Consumidor – ICC y componentes

Resultados Cartagena

Julio de 2020 – Junio 2022

C1 .Percepción de la situación económica del hogar comparada con la de hace 12 meses.

C2. Percepción de la situación económica del hogar dentro de 12 meses comparada con la actual.

C3. Percepción de la situación económica del país comparada con la de hace 12 meses.

C4. Percepción de la situación económica del país dentro de 12 meses comparada con la situación actual.

C5. Percepción sobre las posibilidades para realizar compras de bienes semi-durables tales como muebles, televisor, lavadora, otros aparatos electrodomésticos.

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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Armenia
Barranquilla AM
Bogotá D.C.
Bucaramanga AM
Cali AM
Cúcuta AM
Florencia
Ibagué
Manizales AM
Medellín AM
Montería
Neiva
Pasto
Pereira AM
Popayán
Quibdó
Riohacha
Santa Marta
Sincelejo
Tunja
Valledupar
Villavicencio
Cartagena
Total 23 ciudades
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Total 23 

ciudades
Cúcuta AM

C1 40,9 43,6

C2 49,5 68,2

C3 33,1 43,2

C4 43,8 64,7

C5 13,5 11,2

Indicador de Confianza del Consumidor – ICC y componentes

Resultados Cúcuta AM

Julio de 2020 – Junio 2022

C1 .Percepción de la situación económica del hogar comparada con la de hace 12 meses.

C2. Percepción de la situación económica del hogar dentro de 12 meses comparada con la actual.

C3. Percepción de la situación económica del país comparada con la de hace 12 meses.

C4. Percepción de la situación económica del país dentro de 12 meses comparada con la situación actual.

C5. Percepción sobre las posibilidades para realizar compras de bienes semi-durables tales como muebles, televisor, lavadora, otros aparatos electrodomésticos.

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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Armenia
Barranquilla AM
Bogotá D.C.
Bucaramanga AM
Cali AM
Cartagena
Florencia
Ibagué
Manizales AM
Medellín AM
Montería
Neiva
Pasto
Pereira AM
Popayán
Quibdó
Riohacha
Santa Marta
Sincelejo
Tunja
Valledupar
Villavicencio
Cúcuta AM
Total 23 ciudades
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¿Cómo considera usted la situación económica de su hogar comparada con la de hace 12 meses?

Según sexo 

Total 23 ciudades 

Junio de 2022

P
o

rc
e
n

ta
je

(%
)

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas Hombres Mujeres
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¿Cómo cree usted que será la situación económica de su hogar dentro de 12 meses comparada con la actual?

Según sexo 

Total 23 ciudades 

Junio de 2022

P
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je

 (
%

)

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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¿Cómo considera hoy la situación económica del país comparada con la de hace 12 meses?

Según sexo

Total 23 ciudades

Junio de 2022

P
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e
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(%
)

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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¿Cómo cree que será la situación económica del país dentro de 12 meses comparada con la situación actual?

Según sexo

Total 23 ciudades
Junio de 2022

P
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 (
%

)

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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Comparando la situación económica actual con la de hace un año, ¿tiene en este momento mayores 

posibilidades de comprar ropa, zapatos, alimentos, etc.?

Según sexo

Total 23 ciudades

Junio de 2022

P
o
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e
n
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je

(%
)

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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¿Actualmente tiene posibilidades de ahorrar alguna parte de sus ingresos?

Según sexo

Total 23 ciudades

Junio de 2022

P
o

rc
e
n

ta
je

(%
)

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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Total 23 ciudades Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Cómo considera que serán sus condiciones económicas para ahorrar dentro de 12 meses comparadas 

con las actuales?

Según sexo 

Total 23 ciudades

Junio de 2022

P
o

rc
e
n

ta
je

(%
)

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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Total 23 ciudades Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Comparando con los 12 meses anteriores, ¿cómo cree usted que se comportarán los precios en el país en los 

siguientes 12 meses?

Total 23 ciudades

Según sexo

Junio de 2022

P
o

rc
e
n

ta
je

(%
)

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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Total 23 ciudades Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

©

¿Cree que el empleo en el país en los próximos 12 meses…? 

Total 23 ciudades

Según sexo

Junio de 2022

P
o

rc
e
n

ta
je

(%
)

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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Total 23 ciudades Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

©

¿Cree que el empleo en el país en los próximos 12 meses... 

Total 23 ciudades 

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

*Variaciones en puntos porcentuales 

Fuente: DANE – EPS 

Mes de referencia

Jun 2022

Variaciones anuales p.p*

Jun 2022 / Jun 2021
Variaciones mensuales p.p*

Jun 2022 / May 2022

Aumentará mucho
Aumentará 

poco

Permanecerá 

igual

Disminuirá 

poco

Disminuirá 

mucho

Aumentará 

mucho

Aumentará 

poco

Permanecer

á igual

Disminuirá 

poco

Disminuirá 

mucho

Aumentará 

mucho
Aumentará poco

Permanecerá 

igual

Disminuirá 

poco

Disminuirá 

mucho

Total 23 ciudades 4,0% 23,3% 37,7% 12,5% 22,5% 1,2 7,4 11,1 -7,7 -12,0 2,4 5,5 3,2 -2,9 -8,2

Hombres 4,7% 23,7% 37,8% 12,1% 21,7% 1,4 5,6 12,7 -8,0 -11,7 2,8 3,0 4,2 -3,1 -6,9

Mujeres 3,5% 23,0% 37,7% 12,8% 23,0% 1,0 8,7 10,0 -7,5 -12,2 2,0 7,4 2,5 -2,7 -9,2

Edad

10 a 24 años 3,9% 21,1% 38,6% 12,5% 23,9% -0,5 7,5 11,4 -11,5 -6,9 2,1 -5,9 7,6 -0,2 -3,6

25 a 54 años 4,8% 24,2% 37,8% 11,0% 22,2% 2,0 7,1 10,9 -8,3 -11,6 3,0 6,2 3,0 -3,5 -8,7

55 años o más 2,8% 21,9% 37,6% 15,1% 22,7% 0,0 8,1 11,5 -6,2 -13,4 1,3 5,1 3,2 -2,0 -7,6

Tamaño del hogar

Unipersonal 6,0% 20,8% 42,3% 12,8% 18,1% 3,9 5,4 16,2 -11,9 -13,6 4,0 4,2 3,0 0,5 -11,7

Dos personas 3,5% 23,8% 42,9% 9,9% 19,9% 1,7 6,7 17,8 -15,1 -11,2 2,4 4,3 7,2 -5,6 -8,2

Tres personas 3,9% 25,5% 36,7% 10,9% 23,0% 1,1 10,1 9,7 -7,0 -13,8 2,5 6,8 4,1 -4,8 -8,6

4 o más 4,0% 22,2% 34,8% 14,7% 24,4% 0,3 6,7 7,4 -3,3 -11,1 1,8 5,7 0,9 -1,1 -7,3



Mercado laboral



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En qué actividad ocupó la mayor parte del tiempo la semana pasada los últimos 7 días?

Según sexo

Total 23 ciudades

Junio 2022

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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Trabajando Buscando trabajo Estudiando Oficios del hogar Incapacitado para trabajar Otro

Total 23 ciudades Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En qué actividad ocupó la mayor parte del tiempo la semana pasada los últimos 7 días?

Según edad

Total 23 ciudades

Junio 2022

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En qué actividad ocupó la mayor parte del tiempo la semana pasada los últimos 7 días?

Total 23 ciudades

Septiembre 2021 – junio de 2022

P
o

rc
e
n

ta
je

(%
)

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En qué actividad ocupó la mayor parte del tiempo la semana pasada /los últimos 7 días?

Según sexo

Total 23 ciudades

Septiembre 2021 – junio de 2022 

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En qué actividad ocupó la mayor parte del tiempo la semana pasada los últimos 7 días?

Total 23 ciudades

Trimestre abril / junio 2022

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Durante la última semana, ¿trabajó remotamente desde su casa? (teletrabajo, trabajo en casa, modalidad 

virtual de trabajo)?

Según sexo

Total 23 ciudades

Junio 2022

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Notas: Porcentaje calculado sobre el numero de personas que ocuparon la mayor parte de su tiempo trabajando los últimos 7 días.  Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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Total 23 ciudades Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S
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Total 23 ciudades Hombres Mujeres

¿Las actividades del trabajo que usted realiza están relacionadas con la formación educativa que usted obtuvo 

en el pasado?

Según sexo

Total 23 ciudades

Junio 2022

Notas: Porcentaje calculado sobre el numero de personas que ocuparon la mayor parte de su tiempo trabajando los últimos 7 días.  Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 

Nueva pregunta



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S
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je
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¿Las actividades del trabajo que usted realiza están relacionadas con la formación educativa que usted obtuvo 

en el pasado?

Según nivel educativo

Total 23 ciudades

Junio 2022
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Ninguna Primaria y secundaria Media Técnica Profesional y posgrado

Notas: Porcentaje calculado sobre el numero de personas que ocuparon la mayor parte de su tiempo trabajando los últimos 7 días.  Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 

Nueva pregunta



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S
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¿Considera que la educación que recibió en el pasado es adecuada para lograr sus aspiraciones laborales?

Según sexo

Total 23 ciudades

Junio 2022
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Total 23 ciudades Hombres Mujeres

Notas: Porcentajes calculados sobre el numero de personas que ocuparon la mayor parte de su tiempo trabajando los últimos 7 días.  Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 

Nueva pregunta



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S
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¿Considera que la educación que recibió en el pasado es adecuada para lograr sus aspiraciones laborales?

Según nivel educativo

Total 23 ciudades

Junio 2022
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Ninguna Primaria y secundaria Media Técnica Profesional y posgrado

Notas: Porcentajes calculados sobre el numero de personas que ocuparon la mayor parte de su tiempo trabajando los últimos 7 días.  Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 

Nueva pregunta
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¿En el siguiente mes quisiera continuar trabajando remotamente desde casa?

Según sexo

Total 23 ciudades

Junio 2022

83.6%

16.4%

68.5%

31.5%

91.5%

8.5%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Sí No

Total 23 ciudades Hombres Mujeres

Notas: Porcentajes calculados sobre el numero de personas que mencionaron trabajar remotamente.  Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 

Nueva pregunta
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45.0%

Tiene más tiempo libre Menos distracciones Se demora menos en

terminar sus tareas laborales

diarias

Le resulta más fácil trabajar

con otras personas

Mejor ambiente laboral No tuvo beneficios

Total 23 ciudades Hombres Mujeres

¿Qué beneficios ha tenido por trabajar remotamente?

Según sexo

Total 23 ciudades

Junio 2022

Notas: Porcentajes calculados sobre el numero de personas que mencionaron trabajar remotamente.  Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 

Nueva pregunta
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¿Cuál medio de transporte usa para ir al trabajo?

Según sexo

Total 23 ciudades

Junio 2022
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20.0%

25.0%

30.0%
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Bus urbano tradicional Transporte masivo articulado A pie Metro Taxi/Uber/Didi/Otras

plataformas proveedoras de

servicios de movilidad

Transporte de la empresa Automóvil particular Moto particular Bicicleta Patinetas y bicicletas

eléctricas

Motoratón/mototaxi/tuc-tuc

Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas Hombres Mujeres

Notas: Porcentajes calculados sobre el numero de personas que mencionaron NO estar trabajando remotamente.  Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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46.1

44.4

48.7

42.0

43.0

44.0

45.0

46.0

47.0

48.0

49.0

50.0

Total 23 ciudades Hombres Mujeres

¿Cuánto tiempo se demora usted en su viaje de ida al trabajo?

Según sexo

Tiempo promedio en minutos

Total 23 ciudades

Junio 2022

Notas: Promedios calculados sobre el numero de personas que mencionaron NO estar trabajando remotamente.  Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 

Nueva pregunta



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S
P

o
rc

e
n

ta
je

 (
%

)

¿Cuánto tiempo se demora usted en su viaje de ida al trabajo? (Tiempo en minutos promedio) 

Según pregunta Cuál medio de transporte usa para ir al trabajo?

Total 23 ciudades 

Junio de 2022

◙ El tiempo promedio de quienes utilizan transporte masivo articulado para ir al trabajo es de 83 minutos. 

83.3

58.9

54.0
51.2 51.2

47.0 47.0
43.9

40.4

33.0

23.3

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

Transporte masivo articulado Patinetas y bicicletas

eléctricas

Metro A pie Bus urbano tradicional Taxi/Uber/Didi/Otras

plataformas

Transporte de la empresa Bicicleta Automóvil particular Moto particular Motoratón/mototaxi/tuc-tuc

Notas: Promedios calculados sobre el numero de personas que mencionaron NO estar trabajando remotamente.  Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 

Nueva pregunta
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Porcentaje de personas que usan medios de transporte para ir al trabajo: Transporte multimodal

Total 23 ciudades 

Junio de 2022

◙ Del total de personas que usan algún medio de transporte para ir al trabajo, el 15,2% utiliza más de un medio de transporte. 

84.8%

10.8%

3.4%
1.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

1 medio de transporte 2 medios de transporte 3 medios de transporte 4 medios de transporte

Notas: Porcentajes calculados sobre el numero de personas que mencionaron NO estar trabajando remotamente.  Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 

Nueva pregunta
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Porcentaje de personas que usan más de un medio de transporte y combinación más frecuente

Total 23 ciudades 

Junio de 2022

◙ Del total de personas que usa mas de un medio de transporte, el 11,9% combina bus urbano tradicional y a pie, como medios más

frecuentes para llegar a su trabajo. 

11.9%

10.5%

8.8%

6.7%
6.3% 6.3%

2.1%
1.5%

0.3%

0.0%

2.0%

4.0%

6.0%

8.0%

10.0%

12.0%

14.0%

Bus  tradicional - A pie Bus  tradicional - Transporte

masivo articulado

Bus  tradicional - Metro Bus  tradicional -

Taxi/Uber/Didi/Otras

plataformas proveedoras de

servicios de movilidad

Bus  tradicional -

Motoratón/mototaxi/tuc-tuc

Bus  tradicional - Moto

particular

Bus  tradicional - Automóvil

particular

Bus  tradicional - Bicicleta Bus  tradicional - Transporte

de la empresa

Notas: Porcentajes calculados sobre el numero de personas que mencionaron NO estar trabajando remotamente.  Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 

Nueva pregunta
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y desigualdad
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Por que es importante medir percepciones 

sobre pobreza y desigualdad?

Es importante conocer la percepción de los individuos u hogares 

sobre su bienestar y cotidianidad.

Exploración alternativa y complementaria a las mediciones 

objetivas tradicionales, aportando a discusiones sociales más 

informadas.

Para otros países donde se miden estas percepciones se ha 

encontrado que parte de los que se consideran pobres según 

mediciones objetivas, no se definirían como tales y viceversa.

Brinda información sobre si las personas legitiman o cuestionan 

desigualdades sociales. 
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 

En su opinión, ¿actualmente en Colombia hay desigualdad en el ingreso entre pobres y ricos?

Según sexo

Total 23 ciudades

Junio de 2022

94.2%

5.8%

94.0%

6.0%

94.3%

5.7%

0%

10%

20%
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40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Si No

Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas Hombres Mujeres

Nueva pregunta
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 

92.7%

7.3%

93.4%

6.6%

95.6%

4.4%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

120.0%

Si No

10 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

En su opinión, ¿actualmente en Colombia hay desigualdad en el ingreso entre pobres y ricos?

Según edad

Total 23 ciudades

Junio de 2022

Nueva pregunta
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de personas que respondieron que actualmente sí hay desigualdad en el ingreso entre ricos y pobres. Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018.

Fuente: DANE – EPS 
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Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas Hombres Mujeres

En una escala de 1 a 5, en donde 1 es completamente inaceptable y 5 completamente aceptable, ¿cómo 

califica la desigualdad de ingresos en Colombia?

Según sexo

Total 23 ciudades

Junio de 2022

Nueva pregunta
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de personas que respondieron que actualmente sí hay desigualdad en el ingreso entre ricos y pobres. Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018.

Fuente: DANE – EPS 
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 El Estado Las empresas privadas Las personas de altos ingresos

¿En una escala de 1 a 5, en donde 1 es nada y 5 mucha, en su opinión qué tanta responsabilidad tienen los 

siguientes actores en reducir las diferencias en ingresos entre pobres y ricos?

Total 23 ciudades

Junio de 2022

Nueva pregunta
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de personas que respondieron que actualmente si hay desigualdad en el  ingreso entre ricos y pobres. Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018.

Fuente: DANE – EPS 

¿En su opinión qué porcentaje de la población actualmente es pobre?

Según sexo

Total 23 ciudades

Junio de 2022

Nueva pregunta
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Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas Hombres Mujeres
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Pobreza 

Subjetiva

¿En su opinión qué porcentaje de la población actualmente es pobre?

Porcentaje promedio

Junio de 2022

Según: 

Tamaño 

del hogar

Nivel 

Educativo

Edad

Sexo

65.4

64.2

66.3

67.4

66.5

63.4

63.4

64.7

64.1

66.0

69.6

68.6

66.5

65.5

64.1

67.2

64.0

60.0 61.0 62.0 63.0 64.0 65.0 66.0 67.0 68.0 69.0 70.0 71.0

Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas

Hombres

Mujeres

10 a 24 años

25 a 54 años

55 años o más

Ninguna

Primaria y secundaria

Media

Técnica

Profesional y posgrado

Unipersonal

Dos personas

Tres personas

4 o más

Pobre

No pobre

Notas: Promedios calculados para el total de personas que respondieron que actualmente si hay desigualdad en el  ingreso entre ricos y pobres. Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018.

Fuente: DANE – EPS 
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Oportunidades laborales Acceso a la justicia Acceso al sistema de salud Oportunidades educativas Servicios públicos

¿En una escala de 1 a 5, en donde 1 es muy difícil y 5 muy fácil, en su opinión qué tan fácil es el acceso a los 

siguientes servicios u oportunidades para las personas en general?

Total 23 ciudades

Junio de 2022

Nueva pregunta

Notas: Porcentajes calculados sobre el total de personas que respondieron que actualmente sí hay desigualdad en el ingreso entre ricos y pobres. Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018.

Fuente: DANE – EPS 
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Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas Hombres Mujeres

Imagine una escalera con escalones  numerados de 0 a 10, en donde en “0” se ubican las personas más pobres 

y en el “10” se ubican las personas “más ricas” de Colombia, ¿en cuál escalón se ubicaría usted en este 

momento?

Según sexo

Total 23 ciudades

Junio de 2022

Nueva pregunta

Notas: Porcentajes calculados sobre el total de personas que respondieron que actualmente sí hay desigualdad en el ingreso entre ricos y pobres. Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018.

Fuente: DANE – EPS 
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Imagine una escalera con escalones  numerados de 0 a 10, en donde en “0” se ubican las personas más 

pobres y en el “10” se ubican las personas “más ricas” de Colombia, ¿en cuál escalón se ubicaría usted en 

este momento?

Según pobreza subjetiva

Total 23 ciudades

Junio de 2022

Nueva pregunta
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de personas que respondieron que actualmente sí hay desigualdad en el ingreso entre ricos y pobres. Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018.

Fuente: DANE – EPS 
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¿De sus ingresos mensuales qué porcentaje considera usted que dedica al pago de impuestos?

Según sexo

Total 23 ciudades

Junio de 2022
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Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas Hombres Mujeres

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018.

Fuente: DANE – EPS 

Nueva pregunta



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S
P

o
rc

e
n

ta
je

 (
%

)

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 

¿De sus ingresos mensuales qué porcentaje considera usted que debería dedicar al pago de impuestos?

Según sexo

Total 23 ciudades

Junio de 2022
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Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas Hombres Mujeres

Nueva pregunta
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018. 

Fuente: DANE – EPS 

¿De sus ingresos mensuales qué porcentaje considera usted que dedica al pago de impuestos? vs

¿De sus ingresos mensuales qué porcentaje considera usted que debería dedicar al pago de impuestos?

Total 23 ciudades

Junio de 2022

La grafica muestra que la distribución de los impuestos que las personas desearían pagar se encuentran concentrados entre 0 y 25%, mientras que 

la percepción de impuestos que se cree que paga se distribuye a lo largo del soporte entre 0 y 75%.

Nueva pregunta
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Pobreza 

Subjetiva

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 

¿De sus ingresos mensuales qué porcentaje (promedio) considera usted que dedica al pago de impuestos? vs

¿De sus ingresos mensuales qué porcentaje (promedio) considera usted que debería dedicar al pago de impuestos?

Junio de 2022

Según: 
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16.5

20.1
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25.5

29.2

25.2

22.4
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20.1

24.4

6.8

7.6

6.3

6.4

7.2

6.4

5.3

6.6
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8.0

6.3

6.2

7.3

7.0

6.5

7.1

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0

Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas

Hombres

Mujeres

10 a 24 años

25 a 54 años

55 años o más

Ningún nivel educativo

Primaria y secundaria

Educación Media

Educación Técnica

Profesional y posgrado

Hogar Unipersonal

Dos personas en el hogar

Tres personas en el hogar

4 o más personas en el hogar

Pobre

No pobre

% promedio de ingresos que cree que deberia pagar % promedio de ingresos que cree que paga en impuestos

Tamaño 

del hogar

Nivel 

Educativo

Edad

Sexo

Nueva pregunta
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 

Porcentaje de personas que respondieron 0% de sus ingresos en: 

Total 23 ciudades 

Junio de 2022

21.73%

32.95%

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

Impuestos que paga Impuestos que desearia pagar

Además, de los 2.739.860 personas jefas de hogar o conyugues que contestaron que pagan 0% de sus ingresos (barra azul) en impuestos, el 90,7% 

desearía pagara 0%.

Nueva pregunta
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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El nivel de estudios La experiencia El esfuerzo o desempeño El nivel socioeconómico Las conexiones personales Ninguna de las anteriores

Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas Hombres Mujeres

En Colombia, ¿cuál es el principal determinante para que las personas en general tengan mayores 

oportunidades para ser promovidas y tener mayor éxito en el trabajo? 

Total 23 ciudades

Según sexo 

Junio de 2022

Nueva pregunta
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 

24.9%

17.2%

53.1%

4.8%

23.4%

18.6%

52.8%

5.2%

26.0%

16.2%

53.4%

4.5%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

Más rico Más pobre Casi igual No sabe/no responde

Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas Hombres Mujeres

Comparando su nivel de vida con el de sus padres cuando tenían su edad, ¿diría que Ud. es ahora más rico, 

más pobre o casi igual?

Total 23 ciudades

Según sexo 

Junio de 2022

Nueva pregunta
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas Hombres Mujeres

Comparando su nivel de vida con el que cree que tendrán sus hijos cuando tengan su edad, ¿diría que sus 

hijos serán más ricos, más pobres o casi igual?

Total 23 ciudades

Según sexo 

Junio de 2022

Nueva pregunta



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S
P

o
rc

e
n

ta
je

 (
%

)

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 

43.6%

56.4%
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44.6%

55.4%
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Sí No

Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas Hombres Mujeres

¿Usted se considera pobre?

Total 23 ciudades

Según sexo 

Junio de 2022

Nueva pregunta



Convivencias
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¿Por qué es importante medir

violencias de forma periódica?

En Colombia, la ENDS (MinSalud) y la Encuesta de 

Convivencia y Seguridad Ciudadana (DANE) aportan 

información estadística sobre vivencias diferenciales 

en violencias y en temáticas como percepción de 

inseguridad. 

Sin embargo, hasta el momento no existe una fuente 

de información que permita dar cuenta de las 

prevalencias de las violencias para el total de la 

población, en especial de las violencias por parte de 

personas conocidas. 

En atención a lo anterior, el DANE ha implementado 

en la última ronda de EPS, un set corto de preguntas 

que permita generar información periódica de 

monitoreo de este tipo de violencias. 

Este set de preguntas no pretende dar información exhaustiva 

ni suficiente sobre las dinámicas de violencias, sino ser una 

primera aproximación general a las prevalencias de dichas 

violencias, optimizando el número de preguntas y permitiendo 

realizar monitoreo con periodicidad mensual y trimestral. 

Además, la metodología telefónica facilita un entorno de 

mayor privacidad que una Encuesta de Hogares a nivel 

presencial. 

Las preguntas son una adaptación de algunas tipologías de 

violencias exploradas en la Encuesta Nacional sobre la Dinámica de 

las Relaciones en los Hogares del INEGI (2016). 

Además, en el contexto de pandemia ha adquirido mayor 

relevancia el monitoreo de las violencias por parte de personas 

conocidas ante el incremento de la permanencia de las personas 

en el hogar y el cierre de espacios públicos que pueden ser 

escenarios de salida para las personas víctimas de violencia al 

interior del hogar. 
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Durante el último mes, alguna persona conocida, que resida o no en su misma vivienda, tuvo alguno de los 

siguientes comportamientos hacia usted?

Según sexo

Total 23 ciudades

Junio de 2022

Violencia psicológica Violencia física Violencia económica Violencia sexual

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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2.5%

3.0%

3.5%

4.0%

Le ha dejado de hablar o

ignorado.

Le ha gritado o insultado

para hacerle

sentir mal.

Le ha golpeado,

empujado, lanzado cosas

o agredido fisícamente

Le ha amenzado o herido

con algún arma

(de fuego, navaja, cuchillo

u otros).

Le ha amanezado,

manipulado o

chantajeado para que

usted haga algo que

usted no quiere.

Ha dejado de aportar a

gastos del hogar

como represalia o

chantaje hacia usted.

Le han quitado su dinero

o lo han usado

sin su consentimiento.

Le ha besado o tocado sin

su

consentimiento.

Le ha forzado o ha

intentado a tener

relaciones sexuales sin su

consentimiento.

Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas Hombres Mujeres

Pregunta con ajuste 

metodológico
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¿Quién o quiénes tuvieron estos comportamientos hacia usted?

Según sexo 

Total 23 ciudades

Junio de 2022
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n
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je

(%
)

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas Hombres Mujeres

Pregunta con ajuste 

metodológico



Bienestar 

subjetivo
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¿Usted qué tan seguro/a se siente caminando solo/a en su barrio…

Según sexo

Total 23 ciudades

Junio 2022 

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 

0.9%

24.2%

42.1%

13.9%

19.0%
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26.8%

44.7%

12.9%
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0.5%

22.3%

40.1%

14.7%

22.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

Muy seguro(a)

Seguro(a)

Inseguro(a)

Muy inseguro(a)

Nunca sale solo(a) de noche

De noche

Mujeres Hombres Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas
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Muy seguro(a)

Seguro(a)
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Muy inseguro(a)

Nunca sale solo(a) de dia

De dia

Mujeres Hombres Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas
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¿Usted qué tan seguro/a se siente caminando solo/a en su barrio de noche?

Según personas que respondieron “Muy inseguro” e “Inseguro”

Total 23 ciudades

Trimestre Abril / Junio 2022
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)

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 

9
7

.8
%

9
6

.2
%

8
9

.3
%

8
7

.3
%

7
6

.1
%

6
4

.9
%

6
4

.1
%

5
9

.9
%

5
6

.2
%

5
5

.4
%

5
3

.0
%

5
1

.4
%

5
0

.0
%

4
8

.8
%

4
7

.4
%

4
5

.0
%

4
3

.0
%

4
2

.1
%

4
0

.8
%

4
0

.7
%

4
0

.5
%

4
0

.2
%

3
0

.4
%

2
4

.4
%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

R
io

h
a
ch

a

C
a
rt

a
g

e
n

a

Q
u

ib
d

ó

N
e
iv

a

V
a
ll
e
d

u
p

a
r

B
o

g
o

ta

S
in

ce
le

jo

Ib
a
g

u
é

B
u

ca
ra

m
a
n

g
a
 A

M

T
o

ta
l

P
o

p
a
y
á
n

V
il
la

v
ic

e
n

ci
o

C
a
li
 A

M

T
u

n
ja

B
a
rr

a
n

q
u

il
la

A
M

C
ú

cu
ta

 A
M

F
lo

re
n

ci
a

M
o

n
te

rí
a

P
e
re

ir
a
 A

M

M
e
d

e
ll
ín

 A
M

P
a
st

o

S
a
n

ta
 M

a
rt

a

A
rm

e
n

ia

M
a
n

iz
a
le

s 
A

M



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Usted qué tan seguro/a se siente caminando solo/a en su barrio de día?

Según personas que respondieron “Muy inseguro” e “Inseguro”

Total 23 ciudades

Trimestre Abril / Junio 2022
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(%
)

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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¿Qué tan seguro/a se siente caminando solo/a de noche?

Total 23 ciudades

Julio 2020 – junio de 2022
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)

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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0,8% 0,8% -0,01

Seguro/a 21,9% 22,9% 1,04

Inseguro/a 34,6% 39,1% 4,49
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inseguro/a
17,2% 16,3% -0,86

Nunca sale 

solo/a de 

noche

25,6% 20,9% -4,66
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¿Qué tan seguro/a se siente caminando solo/a de noche?

Porcentaje de personas que respondieron inseguro/a o muy inseguro/a

Julio 2020 – junio de 2022
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%

)

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Qué tan seguro/a se siente caminando solo/a de día?

Total 23 ciudades

Julio 2020 – junio de 2022
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 

57.6% 56.7%
55.2% 54.3% 53.4% 53.6%

55.6%

50.6%
47.7%

45.5%

49.1% 49.9%
52.1%

47.2%
44.1% 43.4% 44.1%

48.3% 49.3% 48.6% 49.0%
46.3% 47.4% 48.4%

28.3%
30.7%

32.3%
35.2% 34.8% 34.5% 33.5%

38.5% 38.2%

41.3%

39.3% 38.4%
36.5% 37.6%

38.7% 40.6%

38.2%

34.1% 34.0% 33.9%
36.3%

38.2%
39.5% 38.4%

5.0% 3.9% 4.5% 4.6% 5.3% 5.8% 5.2% 6.0% 6.1% 6.3% 5.8% 7.0% 6.7%

10.0%
12.0% 11.4% 12.5% 12.0% 10.9% 12.1%

10.3% 10.9%
8.9% 8.8%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

ju
l-

2
0

a
g

o
-2

0

se
p

-2
0

o
ct

-2
0

n
o

v
-2

0

d
ic

-2
0

e
n

e
-2

1

fe
b

-2
1

m
a
r-

2
1

a
b

r-
2
1

m
a
y
-2

1

ju
n

-2
1

ju
l-

2
1

a
g

o
-2

1

se
p

-2
1

o
ct

-2
1

n
o

v
-2

1

d
ic

-2
1

e
n

e
-2

2

fe
b

-2
2

m
a
r-

2
2

a
b

r-
2
2

m
a
y
-2

2

ju
n

-2
2

Muy seguro(a) Seguro(a) Inseguro(a) Muy inseguro(a) Nunca sale solo(a) de día



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Qué tan seguro/a se siente caminando solo/a de …?

Personas que respondieron “Inseguro” y “Muy Inseguro”

Resultados Barranquilla AM

Julio 2020 – Junio de 2022

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Qué tan seguro/a se siente caminando solo/a de …?

Personas que respondieron “Inseguro” y “Muy Inseguro”

Resultados Bogotá D.C

Julio 2020 – Junio de 2022

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Qué tan seguro/a se siente caminando solo/a de …?

Personas que respondieron “Inseguro” y “Muy Inseguro”

Resultados Cartagena

Julio 2020 – Junio de 2022

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Qué tan seguro/a se siente caminando solo/a de …?

Personas que respondieron “Inseguro” y “Muy Inseguro”

Resultados Medellín AM

Julio 2020 – Junio de 2022

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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¿Qué tan seguro/a se siente caminando solo/a de …?

Personas que respondieron “Inseguro” y “Muy Inseguro”

Resultados Riohacha

Julio 2020 – Junio de 2022

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente, ¿cuánto confía usted en los siguientes 

grupos de personas? 

Total 23 ciudades

Junio de 2022
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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En una escala de 1 a 5, en donde 1 es insatisfecho/a y 5 satisfecho/a que tan satisfecho/a se siente con…

Total 23 ciudades

Junio 2022
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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En una escala de 1 a 5, en donde 1 es insatisfecho/a y 5 satisfecho/a que tan satisfecho/a se siente con…

Según sexo

Junio 2022

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 

En una escala de 1 a 5, en donde 1 es insatisfecho/a y 5 satisfecho/a que tan satisfecho/a se siente 

con su tiempo libre 

Según personas que trabajaron remotamente desde casa la ultima semana

Total 23 ciudades 

Junio de 2022
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018.

Fuente: DANE – EPS 

En una escala de 1 a 5, en donde 1 es insatisfecho/a y 5 satisfecho/a que tan satisfecho/a se siente con su tiempo 

libre 

Según actividad en que ocupó la mayor parte del tiempo los últimos 7 días.

Junio de 2022

Nueva pregunta
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 

En una escala de 1 a 5, ¿Que tanto considera que las cosas que hace en su vida valen la pena? (en donde 1 significa No valen la pena y 

5 Valen totalmente la pena)

Según sexo

Junio de 2022
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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Hasta este momento, ¿considera usted que ha podido cumplir con los principales objetivos que se ha 

propuesto a lo largo de su vida?

Según sexo

Total 23 ciudades

Junio 2022

Nueva pregunta
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 

En una escala de 1 a 5, ¿Que tanto considera que las cosas que hace en su vida valen la pena? (en donde 1 significa No valen la pena y 5 Valen totalmente la 

pena)

Según respuesta a pregunta: Hasta este momento, ¿considera usted que ha podido cumplir con los principales objetivos que se ha propuesto a lo largo de su 

vida?
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 

Hasta este momento, ¿considera usted que ha podido cumplir con los principales objetivos que se ha propuesto a lo 

largo de su vida? 

Según pregunta ¿En que actividad ocupó la mayor parte del tiempo la semana pasada/los últimos 7 días?

Junio de 2022
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Redes de 

cuidado



Ajustes modulo Redes de Cuidado

Con el fin de seguir midiendo las redes de cuidado de 

las personas jefas de hogar o sus conyugues al 

interior de los hogares, este modulo se cambia los 

periodos de referencia.

A partir de esta ronda, las preguntas harán referencia 

al mes anterior al de la realización de la encuesta. 

Antes se preguntaba por el periodo anterior a la 

pandemia, o los confinamientos y cuarentenas 

obligatorias. 

El set corto de preguntas de este módulo busca superar los 

obstáculos para acceder a información estadística básica y 

periódica sobre un asunto relevante: La distribución de tareas al 

interior del hogar. 

Para las políticas públicas, esta información genera evidencia 

sobre la manera en que las mujeres tienen mayor carga por 

tareas del hogar lo cual puede ser un obstáculo para que estas 

tengan disponibilidad de tiempo para que puedan estudiar, 

trabajar o realizar actividades de óseo. 

Además, este tipo de preguntas nos permite medir que cambios 

esta sufriendo la distribución de tareas al interior de los 

hogares en el marco de la apertura  de espacios públicos, el 

retorno de los niños, niñas y adolescentes a escuelas, colegio y 

universidades.. 



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Durante los últimos 7 días, y en comparación con la rutina del mes anterior, ¿Siente que usted está más sobrecargado/a 

con las tareas del hogar?

Según sexo 

Total 23 ciudades

Junio 2022

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 

Pregunta con periodo de 

referencia diferente
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Sí No No realiza tareas del hogar (oficios domésticos y de

cuidado)

Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Durante los últimos 7 días, respecto a la forma en la que se distribuyen las tareas entre los miembros del hogar, usted diría que se 

siente:

Según sexo 

Total 23 ciudades

Junio 2022

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En general su estado de salud hoy en día es…

Según sexo

Total 23 ciudades

Junio de 2022

P
o

rc
e
n

ta
je

(%
)

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Durante los últimos 7 días usted ha sentido…

Según sexo

Total 23 ciudades

Junio de 2022

P
o
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e
n

ta
je

 (
%

)

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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Total 23 ciudades Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En general su estado de salud hoy en día es… 

según respuesta a la pregunta: Durante los últimos 7 días usted ha sentido… afectaciones de salud física o 

mental

Total 23 ciudades

Junio de 2022

P
o

rc
e
n

ta
je

(%
)

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En general su estado de salud hoy en día es… 

según respuesta a la pregunta: Durante los últimos 7 días usted ha sentido…Dolores de cabeza o 

estomacales

Total 23 ciudades

Junio de 2022

P
o

rc
e
n

ta
je

(%
)

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Durante los últimos 7 días usted ha sentido… preocupación o nerviosismo 

Según sexo

Julio 2020 - junio 2022

P
o

rc
e
n

ta
je

(%
)

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Durante los últimos 7 días usted ha sentido… tristeza

Según sexo

Julio 2020 – junio 2022

P
o

rc
e
n

ta
je

(%
)

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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Seguridad

alimentaria



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Seguridad alimentaria: consumo de comidas al día

Total 23 ciudades

Julio 2020 – junio de 2022

P
o

rc
e
n

ta
je

(%
)

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Seguridad alimentaria: porcentaje de hogares que consumen 3 comidas o más al día

Total 23 ciudades

Según hogares con niños, niñas o adolescentes menores de 18 años

Julio 2020 – junio 2022

P
o

rc
e
n

ta
je

(%
)

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Seguridad alimentaria: porcentaje de hogares que consumen 3 comidas o más al día

Total 23 ciudades

Trimestre abril / junio 2022

P
o
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e
n

ta
je

 (
%

)

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Seguridad alimentaria: porcentaje de hogares que consumen 3 comidas al día

Resultados Barranquilla AM

Julio de 2020 – Junio 2022

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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Armenia
Bogotá D.C.
Bucaramanga AM
Cali AM
Cartagena
Cúcuta AM
Florencia
Ibagué
Manizales AM
Medellín AM
Montería
Neiva
Pasto
Pereira AM
Popayán
Quibdó
Riohacha
Santa Marta
Sincelejo
Tunja
Valledupar
Villavicencio
Barranquilla AM
Total 23 ciudades



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Seguridad alimentaria: porcentaje de hogares que consumen 3 comidas al día

Resultados Cartagena

Julio de 2020 – Junio 2022

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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Armenia
Barranquilla AM
Bogotá D.C.
Bucaramanga AM
Cali AM
Cúcuta AM
Florencia
Ibagué
Manizales AM
Medellín AM
Montería
Neiva
Pasto
Pereira AM
Popayán
Quibdó
Riohacha
Santa Marta
Sincelejo
Tunja
Valledupar
Villavicencio
Cartagena
Total 23 ciudades



Resultados ronda 24
(Periodo de referencia: 

junio de 2022)

Julio 26 de 2022


